— 'y’
V TVIpMCTOp HU3KOYACTOTHbIU
AC 3HEPTUA
CpefHwuit NpAMOiA TOK Iav 1000 A
MoBsTOpstoLLeeCcA UMMY/IbCHOE U
HanpaXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU PRV 3400 - 4400 B
MoBTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE 0OPaTHOE HanpAXKeHWe Ugrm
Bpemsa BbikntoveHnA tq 500 mKkc
Uorm, Urrm, B 3400 3600 3800 4000 4200 4400
Knacc no HanpsaeHuto 34 36 38 40 42 44
T, °C -60+125
NPEAE/IBHO AONYCTUMBbIE 3SHAHYEHUA MAPAMETPOB
HanMeHOBaHWe NabaMeT YcnosHoe 3HaueHun EavHuua
anmenosanue napamerpa o603HaueHUne napameTtpos nsmepeHus
MoBToOpAtOLWEECS UMMNYNbCHOE HANPAXEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHNY, Vorm 3400-4400
Tj=-60..+125°C
MoBTOpAtOWEECS UMNYNbCHOE 06PaTHOE HANPAXKEeHUE, v 3400-4400
T,=-60 ...+ 125°C RRM ' 5
HenosTopsatoLieeca MMMNYAbCHOE HanpaKeHMe B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vosm 3500-4500
T;=-60 ..+ 125°C
HenosTopsatoLlieeca MMnNyabcHOe 0bpaTHOE HanpsXeHue,
T,=-60 ...+ 125°C Vesm 3500-4500
MoBTOPAOWMNINCA MMNYbCHbIM TOK B 3aKPbITOM COCTOSHMM /
MoBTOPAOWMIACA UMNYNbCHLIA 06PaTHBIN TOK, Ioam / lram 100 MA
Tj=125°C, Vo/ Vr=Vorm/ Vram
MaKcuMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHUIA TOK B OTKPLITOM
COCTOAHUM, v, 1091 A
f=50Tu, Tc=85°C 1343
Tc=70°C
[eicTBYIOLLMIA TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM,
| 2109 A
Tc=70°C,f=50Ty TRMS
YAapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM, | 200 A
T, =125 °C,Vz=0, t, = 10 mc TM : K
3alUTHBIM NOKasaTenb I’t 2.0010° A’c
KpuTnyeckan cKopocTb HapacTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUMU, .
T, = 125°C, Vp = 0.67Vpry, lr= 2000 A, (dir/dt)crie 200 A/MKc
leg=2A,t. =1 mKc, f=50T
KpuTnyeckas cKopocTb HapacTaHUA HaMnpAXKeHUs B
3aKPbITOM COCTOSHUW, (dvp/dt) it 2000 B/mKc
TJ = 125°C, VD = 0'67VDRM
MaKcuManbHas MOLHOCTb YNpaBaeHus, p 4 B
T
NMOCTOAHHbIN TOK oM
Temnepatypa nepexoaa T -60... +125 oc
TemnepaTtypa xpaHeHuA Totg -60... +50
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBsHoe 3HaueHuMA napameTpos EavHMLa
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3Hauenmne MWH. Tun. Makc. nsmepeHua
MMnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, Y 520
T;=25°C, 1;=3140 A ™ i i ‘
MNoporosoe HanpaAxeHwue, v 114 B
T,=125°C, l;=1570-4710 A 1o i i ‘
JnHamunyeckoe conpoTtusneHue, 0.428 o
r - - .
T, = 125°C, Iy =1570-4710 A T MEM
Bpemsa 3a4ep KU BKAOYEHUS, t i i 35
Tj=25 OC, VD=O'67VDRMI |T=1000A, IFG=2 A, t, = 0.5mKc d ’
BpemsasblkatoyeHus, MKC
T;=125°C, It= 1000 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 tq - - 500
B, Vp = O.67VDRM, dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Ti= 125°C, ly= 10004, diz/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qxr ) ) 3000 MK
ToK yaep»KaHus,
T=25°C, Vp =128 I - - 300 MA
TOKBKAKOYEHMS, A
T;=25°C, Vp=12B, lig =2 A, t, = 0.5 MKC . ; ; 1500 "
OTnuparoLLee NOCTOAHHOE HaNpPAXKEHUE YNPaBIeHUs,
Vp = 12B,T;=-60°C v i i 35 B
T,=25°C o 25
T,=125°C 2.0
OTNMpaoLLNI NOCTOAHHBIM TOK YyNpaB/ieHus,
VD =12 B,T] = ‘GOOC | 450 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpaBaeHus,
° Vep 0.25 - - B
Tj =125 C, VD = 0-67VDRM
HeoTnupatowmin NOCTOSHHbIM TOK YNpaB/ieHus, | 15 A
T,=125°C, Vp = 0.67Vpau 6D - - M
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBAEHUE Nepexos — Kopnyc,
DC: oBycTopoHHee Rthii-c) B B 0.0160
DC: co cTopoHbl aHoAa Rihj-ca) 0.0320
DC: co CTOpOHbI KaToaa Ring.ck) 0.0320 °c/Bt
TennoBoe coNnpPoOTMBAEHNE KOPMYC - OX1afUTENb,
LBYCTOPOHHEE OXJ1aXKaeHune Rth(c-h) - - 0.004
OOHOCTOPOHHEE OX/IaXKAeHUe 0.008
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w - 0.7 - Kr
Ycunume cxatua F 30 - 36 KH
M
aKCMMaJIbHO A0MYCTUMOE yCKopeHue (B a i i 100 m/c
CXaTOM COCTOAHMM)
PaccToaHMe nNo NnoBepxHOCTU U30AATOPA OT KaToAa A0 aHoA4a D, - 24.7 - MM
asenergi T163-1000-44 2u33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT63

K — KkaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAoLWMIA 3NEKTPOL;
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